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Cvičební TEST 1-A 
Předmět Lesnicko-typologické základy ochrany lesa 

 

Jméno:  

 

 

1. Co tvoří geobiocenózu? 

 

…………………….…+………………………..+…………………….. 

 

2. Co je to vegetační stupeň? 

 a) nadstavbová jednotka závislá na výškovém a expozičním klimatu 

 b) nadstavbová jednotka, která odráží změny makroklimatu v určitém geografickém celku 

 c) základní jednotka odrážející gradient klimatických faktorů v závislosti na nadmořské výšce 

a půdním prostředí  

 d) jednotka znázorňující jev změny druhové skladby edifikátorů na stanovištních podmínkách 

v horizontálním směru 

 

3. Které druhy dřevin jsou ve střední Evropě nositeli vegetační stupňovitosti? 

dbl  dbz  bk  br jd  cer dbp sm kl kos jr jlh 

 

 

4. Kolik je vegetačních stupňů na území ČR? 

 a) 5 

 b) 8 

 c) 9 

 d) 10 

 

 

5. Který je nejrozšířenější VS na území ČR? Pojmenujte ho a napište druhy dřevin které se 

zde vyskytují. 

 a) 3. 

 b) 4. 

 c) 5. 

 d) 6. 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

6. Který druh dřeviny má optimum i nejvyšší dominanci v jednom a tomtéž VS - o který VS 

se jedná? 

 

dřevina:………………………..………… 

VS. ……………………………………… 

 

 


